beton asfaltopy SMA — gr.4em

asfalt twardolany — gr.5cm

izolacja — papa zgrzewalna

reprofilacja PCC

Przekro) po

Drenaz poprzeczny

grys bazaltowy 8-16 mm

otoczony Zywicq epoksydowq

(na plycie pomostu, przed dylatacjg
od strony naplywu wody)

plyta pomostowa

dzwigary stalowe

Drenaz poprzeczny pofqczyc
z drenazem podfuznym

rzeczny w jezdni

bitumiczna masa zalewowa
wypefniona kruszywem bazaltowym

membrana—tasma PCV szer.23cm

stabilizator—blacha aluminiowa nawierzchnia wg opracowania drogowego

gr.2mm _szer.13cm podbudowa z kruszywa famanego

stabilizowanego mechanicznie

ggbczasta wktadka neoprenowa

Srodek gruntujgcy nadbeton  B10 gr. 9cm

] izolacja—papa zgrzewaina gr. Tem

15 43 50 plyta przejsciowa gr.J0cm
10, 30 p 10 podbeton B10 gr10cm

@‘» _

5

przekladka
2x papa gr.Tem

Przekro) poprzeczny w chodniku

Srodek gruntujgcy

Kapa zelbetoya B30

Izolacja — papa dachowa

zalewowa

Izolacja — papa zgrzewalna

masa uszczelniajgca

reprofilacja PCC

plyta pomostowa

50

Bitumiczne przekrycie dylatacyjne

nawierzchnia wg opracowania drogowego

blok betonowy bet B30

bitumiczna masa zalewowa
wypetniona kruszywem bazaltowym

podbudowa z kruszywa famanego
stabilizowanego mechanicznie

membrana—tasma PCV szer.23cm

BETON B30

stabilizator—blacha aluminiowa

gr.2mm szer.13cm

gqbczasta wktadka neoprenowa

nadbeton  B10 gr. 9cm
izolacja—papa zgrzewalna gr. Tem
plyta przejsciowa gr.50cm
podbeton B10 gri0cm

dzwigary stalowe

INCY
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/
7S s /s /s
s/, 7/ S S S S
przektadka PRI I LSS S
S /S0 plyta przejsciowa’ 7
2x papa gr.Tem ¢ 7S v 0 c
[~ £ 7/ s/ o,
0, \\\\ g \\\\ 2 \\\\ 2
L L L

50x30x10cm

Skala 1:10

<<<_8=mm . 2x68 = [3,6m przekrycia w jezdni

4 x 0,7= 2,8m przekrycia w chodniku
V=0,Im’

nr |5




